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1. a) [5] Na�i lim
n→∞

an (ako postoji) gde je

an =
1 · cos 1 + 2 · cos 1

2
+ · · ·+ n · cos 1

n

n2
.

b) [5] Na�i lim
n→∞

bn (ako postoji) gde je

bn = n
√
log(n2023) + n9 + 6n.

v) [5] Na�i lim
n→∞

cn (ako postoji) gde je

cn =

(
n+ 1

2n+ 1
− 1− n

2n− 1

) 1

sin 1
n+3

.

2. Neka je funkcija f :
(
−∞, 1

2

]
→ R data sa:

f(x) =

{
3
√
x2 + x · |x+ 1|+ a, x ∈ (−∞, 0],

e2x−1
(1+x)5·tg (3x)−log(1+2x)

, x ∈
(
0, 1

2

]
.

a) [6] Na�i konstantu a ∈ R tako da je funkcija f neprekidna na
(
−∞, 1

2

]
.

b) [2] Da li postoji f
′
−(0)?

v) [4] Za a dobijeno u delu a) na�i sve taqke domena u kojima je f diferencijabilna.

3. a) [5] Na�i supremum i infimum skupa

A =

{
3n2 − 3n+ 1

3n2 − 5n+ 2

∣∣∣∣ n ∈ N, n ⩾ 2

}
.

b) [2] Ako su f i g monotone funkcije, dokazati da je i �ihova kompozicija f ◦ g monotona.

v) [3] Neka je skup X ⊆ R takav da postoji konaqan supX i neka je f : R → R neprekidna
opadaju�a funkcija. Dokazati da je inf{f(x) | x ∈ X} = f(supX).

d) [5] Na�i infimum skupa

B =

{
arctg

(
e
− 3n2−3n+1

3n2−5n+2

) ∣∣∣∣ n ∈ N, n ⩾ 2

}
.

4. [8] Neka je f : [1, 3] → R neprekidna funkcija. Dokazati da postoji c ∈ (1, 3) takvo da va�i

f(c) =
c− 2

(c− 1)(c− 3)
.

Napomena: U uglastim zagradama je navedeno koliko svaki deo zadatka nosi poena. Vreme za izradu
zadataka je 180 minuta.


